

# 嘉義長庚托育中心動土 企業托兒好幸福

◎嘉義長庚法律事務組主辦 林芳瑜

嘉

義長庚為配合政府鼓勵生育政策，並照顧員工托兒問題，規劃興建「嘉義長庚醫院托育中心」，於2018年11月13日上午舉行動土奠基典禮，由長庚醫療財團法人董事長王瑞慧、嘉義長庚院長林志鴻、嘉義縣長張花冠及各界貴賓等人共同執鎚動土，預計109年完工開始招生。

張花冠縣長致詞指出，為建構嘉義縣友善托育環境，社會局及教育處長努力推動公共化托育及企業托育等幼兒照顧政策，希望藉由健全的子女教育及照顧機制，減輕年輕爸媽養兒育女的負擔。

長庚醫療體系成立42年來，一向重視對員工及其子女的照顧，目前已有林口及高雄長庚設立員工子女托育中心，考量到嘉義長庚超過9成以上為中生代的醫師，對於子女托育問題也需要幫忙，為了讓員工能安居樂業，並提供下一代更好的教養環境，長庚醫院主動配合政府「企業托兒」的政策方向，積極規劃興建「嘉義長庚醫院托育中心」。



▲長庚醫療財團法人董事長王瑞慧（右七）與嘉義縣長張花冠（右六）等貴賓共同執鎚動土，托育中心預計2020年完工開始招生

「嘉義長庚醫院托育中心」基地面積約1,733坪，預計投資上億元建造地上兩層的綠建築，以自然遊憩為設計思考，希望在完善的軟硬體設備外，同時結合優質的教學團隊，給員工的下一代一個「多元學習、健康成長」的快樂學園。

林志鴻院長表示，「嘉義長庚醫院托育中心」完工後，將提供從0歲到12歲孩童的全方位照顧，並將配合員工上下班時間，提供彈性收托服務，讓員工無後顧之憂。預計109年即可開始招生，照顧300名孩童，除了員工子女，在行有餘力下，托育中心也可協助收托鄰近地區民眾的孩童，為建構嘉義縣友善托育環境盡上一份心力。☺